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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA
DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Ahhoz, hogy az életetekben megnyilvánuljon az, amit szükségesnek tartotok, először a világ,
embertársaitok és a természet szükségleteiről kell elmélkednetek szívetekben.

Isten, Aki tökéletes, mindig elküldi oltalmát és gondoskodását azoknak, akik gondoskodnak
testvéreikről, embertársaikról és a legkisebb testvéreikről. Az Úr előszeretettel gondoskodik
azok szükségleteiről, akik nem gondolnak önmagukra, és akik mindenben másokat helyeznek
előtérbe.

Amikor valami nem áramlik és nem nyilvánul meg az életetekben, kérdezzétek meg
magatoktól, hogy miért akarjátok ezt vagy azt.

Felejtkezzetek el önmagatokról minden nap, és engedjétek meg az Úrnak, hogy csodát tegyen
az életetekben, és kiárassza rátok végtelen Kegyelmét.

Ne korlátozzátok Isten hatalmát azzal, hogy állandóan azt kéritek tőle, amire szükségetek van;
inkább figyeljétek meg, hogy mire van leginkább szüksége a felebarátotoknak, és töltsétek be.
Van, akinek a tiszteletetekre, van, akinek az engedelmességetekre, van, akinek a
szeretetetekre, van, akinek a hallgatásotokra, van, akinek a szavaitokra, van, akinek a
legtitkosabb imáitokra van szüksége.

Néhányan azt kérik, hogy imádkozz értük, mások pedig azt, hogy imádkozz velük. Néhányan
anyagi dolgokat fognak kérni; mások szimbolikus cselekedeteket, amelyek tele vannak azzal a
szeretettel, amelyben az adott cselekedet valódi szándéka rejlik. Sokaknak szükségük lesz a
példátokra; ezért állandóan figyeljétek, hogy mire van szüksége a felebarátotoknak.

Ha szeretetben és testvériségben éltek, nemcsak az anyagi dolgokban, hanem a szellemi
dolgokban is, akkor rövid utat találtok Istenhez, és el fogjátok érni mindazt, amit mindig is
kértetek, de soha sem kaptatok meg, mert rosszul kerestétek. A szellemi Kegyelmet szellemi
eszközökkel lehet elérni. Az erényeket akkor szerzitek meg, amikor erényeket adtok. A
Kegyelmet azok kapják meg, akik hajlandóak a Kegyelem munkája szerint élni.

Isten gyermekei, tanuljátok meg, hogy más szemszögből nézzétek az életet. Amikor egy nagy
lehetőség előtt álltok, keressétek a legszükségesebbet, és meglátjátok, hogyan jut el hozzátok
anélkül, hogy észrevennétek.

Az alázatosak és az önmagukban szegények a leggazdagabbak Isten országában, mert mivel
semmit sem akarnak maguknak, Isten mindent megad nekik, mert az ő kezükben az isteni
javak a megfelelő helyre kerülnek.

Soha se felejtsétek el, amit ma mondtam nektek. Gyakoroljátok ezeket a szavakat minden nap.
Gondoljatok felebarátaitokra, imádkozzatok értük, cselekedjetek értük, éljetek úgy, hogy
adjatok magatokból, és Isten hidakká fogja tenni a tudatotokat, hogy Kegyelme elérje a világot.

Itt hagyom nektek békémet és az örökös önátadás példáját, mert Tiszta Szívem ma a Mennyei
Forrásokból iszik, de mindig is igyekeztem oltani azoknak a szomját, akik ezt a vizet keresik.
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Mindent, amit Istentől kapok, azért kapom, hogy tovább adjam teremtményeinek, hogy
megáldjam Teremtését, hogy tökéletessé tegyem azt, ami magából a Tökéletességből
származik.

Atyátok és társatok, aki örök könyörületességben él,

Legtisztább Szent József


